

28.6.1942

XXXVIII армейский корпус

По позициям 250-й испанской и 58-й пд велся временами сильный огонь вражеской артиллерии. В старом районе Волховского котла продолжается зачистка северной части Замошского болота, а также лесного массива между северо-восточным краем Замошского болота севернее Бол.Замошья и р.Кереть и между р.Кереть и железной дорогой Горенка-Глухая Кереть; боевая группа 285-й охранной дивизии с запада вышла к линии железной дороги. Взяты многочисленные пленные и трофеи. В занятой вчера оставшейся части Волховского котла между северо-восточным краем Замошского болота и просекой «Фридрих», а также в лесном массиве севернее просеки «Фридрих» проводилось уничтожение последних небольших раздробленных групп и гнезд сопротивления противника.

I армейский корпус

После окончания зачистки 254-я пд была отправлена маршем в район отдыха северо-западнее и западнее Кречно. Восточный фронт прежнего заслона 20-й моторизованной дивизии в ночь на 28.6 отражал вражеские атаки и вел артобстрел вражеских скоплений, уничтожив при этом 1 танк; ночью по этому участку велся временами сильный огонь вражеской артиллерии. В остальном день на всем участке корпуса прошел спокойно. 291-я пд приняла участок фронта от 2 км южнее Спасской Полисти до Михалево (вкл.). Противник продолжает проводить смену своих войск на Волховском плацдарме.

XXVIII армейский корпус

На плацдарме Кириши в ночь на 28.6 был уничтожен вклинившийся вчера в нашу оборону противник, а место вклинение снова прочно занято нашими войсками. Ночью было отбито несколько вражеских вылазок, рано утром – одна атака противника с несколькими танками и пехотой против лесной позиции восточнее Плавницы. Перед северной частью плацдарма противник в ночь на 28.6 под прикрытием искусственного тумана подобрался на 150 м до нашей обороны. День прошел спокойно; в середине дня вражеские артобстрелы были интенсивнее. По словам пленных, к наступлению готовятся 100-120 вражеских танков. На остальном фронте корпуса происшествий не было. В южной и западной части «Погостынского мешка» противник продолжает строить свои укрепления. С фронта западнее Дубовика выведена одна стрелковая дивизия и одна стрелковая бригада, их местонахождение неизвестно

XXVI армейский корпус

Ночью перед 223-й пд и правым флангом 227-й пд было отражено несколько вылазок вражеских разведгрупп силой 100 человек, которые поддерживались сильным огнем артиллерии. День прошел спокойно, не считая интенсивных полетов вражеской авиации в полосе 227-й пд.

I армейский корпус

Без происшествий.

Группа армий приказывает вывести 126-ю пд, 20-ю моторизованную дивизию и II-й батальон 203-го танкового полка с частями 29-го танкового полка в резерв группы армий; они будут направлены в сектор 16-й армии.

Армия отдает приказ о выводе с фронта I армейского корпуса I-го батальона 100-го горно-егерского полка и его подготовке к отправке, а также сборе подразделения из 20 танков для передачи в 16-ю армию.

Группа армий передает, что, по мере возможности, 5-я горная дивизия будет оставлена в секторе 18-й армии. В таком случае 161-й пп должен ускоренным образом быть направлен в 16-ю армию, а другие горно-егерские части направлены в резерв 5-й горной дивизии. Армия докладывает 4.7 как самый ранний срок для возможной отправки 161-го пп в 16-ю армию.